



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume CHELARU EUGEN

Adresă(e)

Telefon(oane)

Fax(uri)

E-mail(uri)

Naționalitate(-tăți) română

Data nașterii

Sex masculin

Experiența profesională

Perioada 1 octombrie 2016 - prezent

Funcția sau postul ocupat Decan, Facultatea de Științe Economice și Drept

Perioada mai 2012

Funcția sau postul ocupat Membru în Comitetul științific redacțional al revistei Dreptul, revistă cotate B+

Perioada martie 2010

Funcția sau postul ocupat Expert ARACIS domeniul *Drept*

Perioada Martie 2008- prezent

Funcția sau postul ocupat Decan, Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Universitatea din Pitești

Perioada 1 oct. 2004-prezent

Funcția sau postul ocupat Profesor universitar doctor, cadru didactic titular, cu norma de bază la Universitatea din Pitești-Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Catedra de Științe Juridice

Perioada ian. 2001- prezent

Funcția sau postul ocupat Membru al colegiului de redacție și referent științific al revistei « Studii juridice și administrative », editată de Facultatea de Științe Juridice și Administrative din Pitești

Perioada martie 2000-2008

Funcția sau postul ocupat Șef al Catedrei de Științe juridice și Administrative a Facultății de Științe Economice, Juridice și Administrative, din cadrul Universității din Pitești

Perioada 2000-prezent

Funcția sau postul ocupat Membru al Senatului Universității din Pitești

Perioada 1 oct. 2000

Funcția sau postul ocupat Conferențiar universitar doctor, cadru didactic titular, cu norma de bază la Universitatea din Pitești-Facultatea de Științe Economice, Juridice și Administrative, Catedra de Științe Administrative

Perioada 1998-2000

Funcția sau postul ocupat Secretar științific al Facultății de Științe Economice, Juridice și Administrative, din cadrul Universității din Pitești

Perioada oct. 1998

Funcția sau postul ocupat Membru în consiliul profesoral al Facultății de Științe Economice, Juridice și Administrative, din cadrul Universității din Pitești

Perioada	1 oct. 1997
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar doctorand, cadru didactic titular, cu norma de bază la Universitatea din Pitești-Facultatea de Științe Economice și Administrative, Catedra de Științe Administrative
Perioada	1996-1997
Funcția sau postul ocupat	Cadru didactic asociat la Universitatea din Pitești - Facultatea de Științe Economice și Administrative
Perioada	1992-1994
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar, cadru didactic la asociația Fundația Universitară Hyperion, Facultatea de Drept, Filiala Pitești
Perioada	16 iunie 1994
Funcția sau postul ocupat	Avocat, fiind înscris în Baroul Argeș. Am fost ales de 2 ori, pentru câte un mandat de 4 ani, membru al consiliului Baroului Argeș. Mi-am exercitat primul mandat în perioada aprilie 1996-martie 2000 iar exercitarea celui de al doilea mandat am început-o în luna aprilie 2002. Sunt membru al Uniunii Internaționale a Avocaților (UIA), care are sediul în Franța, la Paris.
Perioada	21 feb. 1994-15 iun.1994
Funcția sau postul ocupat	Director pentru legislație și privatizare la societatea comercială Dacia Service S.A. Pitești, cu sediul în municipiul Pitești, Șoseaua București-Pitești, nr. 129
Perioada	10 oct.1990-23 mai 1991
Funcția sau postul ocupat	Am fost transferat la Guvernul României ca șef de sector, calitate în care am condus Direcția juridică din cadrul Secretariatului General al Guvernului. Principala mea responsabilitate era aceea de a redacta personal sau de a coordona redactarea hotărârilor și a altor acte, emise de Guvern, de a fundamenta avizele pentru propunerile de acte normative formulate de ministere și de a redacta sau coordona redactarea unor proiecte de legi. De asemenea, coordonam și serviciul de contencios al Guvernului
Perioada	1 sept. 1979-20 febr. 1994
Funcția sau postul ocupat	Judecător la Judecătoria Pitești, jud. Argeș. Am activat ca judecător până la data de 20 februarie 1994 (cu excepția intervalului 10 oct.1990-23 mai 1991 cât am lucrat la Guvernul României, așa cum am arătat mai sus)
Perioada	24 mai 1991-19 febr. 1994
Funcția sau postul ocupat	Judecător la Tribunalul Argeș și președinte al acestei instanțe

Educație și formare

Perioada	2007 - prezent
Calificarea / diploma obținută	Certificat de membru al echipei de cercetare a grantului internațional <i>Proiect modul European Jean Monnet</i> , nr. Ref.07/0120, contract nr. 2007-1400/001-001 J.E.A. J.E.C.H.A. – Comisia Europeană – Agenția Executivă pentru Educație, Audiovizual și Cultură – derulat în prezent prin Departamentul de Integrare Europeană.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Pitești
Perioada	2003-2008
Calificarea / diploma obținută	Certificat de membru al echipei de implementare a modulului Jean Monnet al Universității din Pitești cu numărul de referință C 03/0010, modul care se derulează prin Departamentul de Relații Internaționale și Integrare Europeană
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Pitești
Perioada	1994-aug. 1998
Calificarea / diploma obținută	Doctor în Științe juridice, specializarea Drept civil
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din București
Perioada	oct.1994, 1995, 1996, 1997
Calificarea / diploma obținută	Am participat la cursurile <i>Universității de toamnă</i> pe teme privind organizarea și exercitarea profesiei de avocat și dreptul afacerilor

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Uniunea Națională a Avocaților din România și Conference des Battoniers din Franța
Perioada	iunie 1994 și dec. 1996
Calificarea / diploma obținută	Am efectuat stagii de pregătire de câte două săptămâni în Franța, activând în cadrul unor societăți de avocatură din Baroul Versailles. Tematica stagiilor a privit dreptul afacerilor și organizarea formelor de exercitare a profesiei de avocat.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Baroul Versailles
Perioada	iulie 1991
Calificarea / diploma obținută	Am urmat cursurile de vară organizate sub egida Consiliului European de Institutul Universitar Internațional din Luxemburg, sub tema <i>Revoluțiile din Est și integrarea europeană</i> .
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Universitar Internațional din Luxemburg
Perioada	1987-1988
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de studii postuniversitare
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Drept a Universității din București, Domeniul de specializare <i>Probleme de drept civil, dreptul muncii, legislația economică și drept procesual civil</i> .
Perioada	1975-1979
Calificarea / diploma obținută	Diploma de licență
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Drept, Universitatea din București
Perioada	1970-1974
Calificarea / diploma obținută	Diploma de bacalaureat
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul teoretic din orașul Corabia, jud. Olt

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) Română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba franceză

Limba rusă

Înțelegere		Vorbire		Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație	
Discurs oral		Exprimare scrisă			
B2	B2	B2	B2	B2	B2
B1	B1	B1	B1	B1	B1

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale

Parcursul profesional, pe care-l apreciez ca fiind deosebit de interesant și variat, mă determină să afirm că am dobândit o bogată experiență profesională și de viață.

Pe lângă aptitudinile necesare unui cadru didactic, am și aptitudini științifice, care s-au și materializat în publicarea a nouă cărți, 28 de articole publicate în reviste de specialitate, 13 lucrări susținute la diverse sesiuni de comunicări științifice și publicate în volume, 8 alte lucrări și comunicări științifice.

Cred că posed o gândire logică și am o mare adaptabilitate de a lucra cu persoane care provin din medii sociale și profesionale diferite, capacitate de lucru în echipă, atât ca membru cât și în calitate de coordonator.

Am experiența exercitării funcțiilor de conducere, dobândite prin numire sau prin alegeri și exercițiul activității în organe colegiale

Competențe și aptitudini tehnice	În ceea ce privește competențele tehnice, arăt că știu să utilizez calculatorul și în general, aparatura de birou. Am învățat să utilizez aceste echipamente în timpul redactării lucrărilor pe care le-am publicat, în exercitarea atribuțiilor administrative specifice unui șef de catedră și în exercitarea profesiei de avocat. De asemenea, am urmat un program de pregătire în domeniu, organizat de Consiliul Județean Argeș.
Alte competențe și aptitudini	Sunt, de asemenea, un bun comunicator. La dobândirea sau cizelarea unora din aceste calități a contribuit și faptul că începând din anul 2000 sunt consilier județean și președinte al Comisiei juridice, pentru drepturile omului și ordine publică din cadrul Consiliului județean Argeș. În această calitate am îndeplinit și mai multe misiuni în străinătate, unde am reprezentat Consiliul județean Argeș la reuniuni ale Adunării Regiunilor Europene (ARE) – Comisia « Afaceri instituționale ».
Permis(e) de conducere	Categoria B
Informații suplimentare	În luna februarie 2001 am fost invitat la Universitatea Paris Val de Marne – Facultatea de administrație și economie unde am susținut o prelegere consacrată prezentării dreptului privat roman.
Anexe	Lista lucrărilor publicate

Prof.univ.dr. Eugen CHELARU